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Από ένα απλό SUPER τετράδιο µέχρι ένα SKAG
κλασέρ γραφείου, τα προϊόντα µας 
φτιάχνονται µε ποιοτικές πρώτες ύλες, µε
απόλυτο σεβασµό στον άνθρωπο και το
περιβάλλον και εξάγονται σε περισσότερες από
35 χώρες. Όµορφα, λειτουργικά αλλά κυρίως,
διαχρονικά, είναι φτιαγµένα για να βοηθούν
τους ανθρώπους στο προσωπικό τους ταξίδι
στη γνώση, τη σκέψη, την επικοινωνία και κάθε
µορφή δηµιουργικής έκφρασης.

Στην πρώτη µολυβιά µιας ζωγραφιάς σε ένα
µπλοκ ζωγραφικής, στο πρώτο γράµµα της
αλφαβήτου που θα σχηµατιστεί σωστά σε ένα
τετράδιο, στην πρώτη σκέψη που θα γραφτεί σε
ένα σηµειωµατάριο, στο ξεκίνηµα κάθε προ-
σπάθειας αλλά και στη συνέχισή της, η SKAG
είναι πάντα δίπλα σου.

Αυτό άλλωστε αποτελεί και την έµπνευσή µας
για να συνεχίζουµε µε ακόµα µεγαλύτερο
πάθος και αγάπη αυτό που κάνουµε: να
καινοτοµούµε, να επενδύουµε συνεχώς σε νέες
τεχνολογίες, να ανακαλύπτουµε καινούριους
δρόµους και να δηµιουργούµε προϊόντα που
βοηθούν τους ανθρώπους να µετατρέπουν τις
ιδέες τους σε επιτεύγµατα στην προσωπική και
επαγγελµατική τους ζωή.

Κωνσταντίνος Σκαγιάς
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου
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Μήνυμα από τον Πρόεδρο

Από το 1956, εµείς στη Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ,
δηµιουργούµε προϊόντα για ανθρώπους που
προχωρούν, µαθαίνουν, εξελίσσονται, εµπνέουν
και εµπνέονται.
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Η εταιρεία Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ, από το 1956 μέχρι σήμερα, έχει καταφέρει να
εδραιωθεί τόσο στον Ελλαδικό χώρο όσο και στο διεθνή. 

Η εταιρεία ξεκίνησε τη δραστηριοποίησή της, με το εμπορικό σήμα SUPER
ΔΙΕΘΝΕΣ και διένυσε μία ιδιαίτερα επιτυχημένη πορεία που την ανέδειξε σε
αδιαμφισβήτητο ηγέτη στην Ελληνική αγορά. Το 1990 άρχισε να
δραστηριοποιείται στον εξαγωγικό τομέα και γρήγορα αναγνωρίστηκε ως
ένας από τους σημαντικότερους παίκτες στην Ευρωπαϊκή και Παγκόσμια
αγορά. Σήμερα έχει παρουσία σε πάνω από 35 χώρες με σημαντικότερες
αγορές αυτές της Ευρώπης, της Μεσογείου, της Μέσης Ανατολής και των
Βαλκανίων.

Η Ιστορία μας

Η επιτυχία της οφείλεται στις στρατηγικές κι-
νήσεις και στο όραμα του ιδρυτή της        
Θεόδωρου Σκαγιά, που είχαν ως αποτέλεσμα
η μικρή οικοτεχνία του 1956 να εξελιχθεί στη
μεγαλύτερη και πλέον σύγχρονη παραγωγική
μονάδα κατασκευής χαρτοσχολικών και ειδών
αρχειοθέτησης στην Ελλάδα.
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Οι Άξονες της Επιτυχίας μας
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7
Η επιτυχία της Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ
ΑΒΕΕ στηρίζεται σε 7 βασικούς
άξονες που, από το 1956, μας
έχουν οδηγήσει στην κορυφή.

Ασφάλεια

Ανανέωση

Επικοινωνία

Δίκτυο Διανομής

Εξοπλισμός

Βιώσιμη Ανάπτυξη

Ανθρώπινο Δυναμικό 

Συνεχής ανάπτυξη και
αναβάθμιση του δικτύου
διανομής μας.

Συστηματική επικοινωνία
(τηλεοπτικές καμπάνιες,
προβολές, καταχωρήσεις,
events, εκθέσεις, χορηγίες,
κοινωνικό έργο κ.τ.λ.)

Προτεραιότητα στην
παραγωγή ασφαλών
προϊόντων, για τους
καταναλωτές και κυρίως για
τους μικρούς μας φίλους,
τα παιδιά.

Συνεχής αναβάθμιση,
ανανέωση και επέκταση της
γκάμας των προϊόντων μας.

Καινοτομίες και συνεχής
αναβάθμιση του
μηχανολογικού μας
εξοπλισμού.

Έμφαση στο ανθρώπινο
δυναμικό μας, στελέχη και
εργαζόμενους, θέτοντας
την εκπαίδευση ως κύριο
άξονα της ανάπτυξής
μας.

Έμφαση στην Οικολογική
Συνείδηση της εταιρείας, η
οποία εφαρμόζεται εδώ και
δεκαετίες.
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Οι Βραβεύσεις μας

H προσήλωσή μας στη βιώσιμη ανάπτυξη,
στην ποιότητα και στη καινοτομία, έχoυν
αναγνωριστεί τόσο στην Ελλάδα όσο και στο
εξωτερικό, με την απονομή σημαντικών βρα-
βείων:

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΒΡΑΒΕΙΑ

2ο Βραβείο 
"Το σήμα μας

παντού"
Βράβευση από
τον οργανισμό
ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ

GOLD AWARD
Printing Awards

Διοργάνωση
Boussias

SUSTAINABILITY
AWARD

Βραβείο Bravo
Society από τον

οργανισμό
Quality.Net

Foundation για
τη σειρά

τετραδίων "Save
Earth" 

•ΙΙΙ Europe Award

•International Victory Award

•Mercury Award

•European Gold Star for Quality

•All Pack Award

SILVER AWARD
Printing Awards

για τη σειρά
τετραδίων
Vintage

Διοργάνωση
Boussias 

SUSTAINABILITY
AWARD

Βραβείο Bravo
Society από τον

οργανισμό
Quality.Net

Foundation για
την πρωτοβουλία

"Τράπεζα
Αίματος"

2020 2020 2021 2022 2022
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Οι Πιστοποιήσεις μας

Η αφοσίωσή μας στην ασφάλεια, την ποιότη-
τα και την προστασία του περιβάλλοντος έ-
χουν αναγνωριστεί από ανεξάρτητους φο-
ρείς, από τους οποίους έχουμε λάβει σημα-
ντικές πιστοποιήσεις.

1999 2012 2013 2015 2016 2021 2022
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Νέα Στρατηγική Τοποθέτηση 

Η νέα εποχή SKAG έχει στόχο να εξελίξει τη δύναμη
της μάρκας, να χτίσει συναισθηματική σύνδεση με
τους καταναλωτές και να δημιουργήσει πρόσφορο
έδαφος για την επέκτασή της σε νέες κατηγορίες.

To 2022, ήταν χρονιά - σταθμός για τη μάρκα SKAG που σηματοδοτεί μια
νέα εποχή για τη μάρκα με νέα στρατηγική τοποθέτηση στη αγορά.

Καθώς η μάρκα SKAG είναι ευρέως αναγνωρισμένη ως μάρκα υψηλής
ποιότητας, επιδίωξη της νέας στρατηγικής τοποθέτησης είναι η μάρκα να
αποκτήσει ένα πιο ανθρώπινα ζωντανό προφίλ και να γίνει ένας σύμμαχος
στο ταξίδι της γνώσης, λειτουργώντας ως φορέας ζωντάνιας, ευχάριστων
εκπλήξεων και ελευθερίας. Στα πλαίσια αυτά, η μάρκα ανανέωσε το
λογότυπό της και απέκτησε νέα οπτική ταυτότητα ενώ παράλληλα
οργάνωσε το ευρύ προϊοντικό της πορτφόλιο κάτω από μία νέα, πολύ
κατανοητή σε όλους δομή, εισάγοντας 4 περιοχές προϊοντικής δράσης
βάσει των αναγκών του καταναλωτή: Μαθαίνω - Learn, Σχεδιάζω - Plan,
Δημιουργώ - Create, Παίζω - Play

Ενέργεια Αυθορμητισμός Ατομικότητα Αυτοπεποίθηση

Οι αξίες της μάρκας SKAG
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 Οι Μάρκες & τα Προϊόντα μας

Η SKAG απελευθερώνει τη φαντασία των παιδιών και
συμβάλλει στη νοητική ανάπτυξή τους, ενώ

παράλληλα ενεργοποιεί τις δυνατότητές τους για
εξερεύνηση, πειραματισμό και ψυχαγωγία, με

προϊόντα που σχετίζονται με το παιχνίδι – κλασικά,
δημιουργικά και τεχνολογίας.

Η SKAG κινητοποιεί και εμπνέει τον άνθρωπο για
οργάνωση & προγραμματισμό. Ενεργοποιεί τη

δυνατότητα για ευχάριστη επαγγελματική
καθημερινότητα, καλαισθησία και ομοιομορφία με

προϊόντα οργάνωσης και αρχειοθέτησης όπως
κλασέρ γραφείου, ντοσιέ με λάστιχο, κουτιά

αρχειοθέτησης, θήκες, φακέλους κ.α.

Η SKAG προάγει την εμπειρία της μάθησης, την
εύκολη κι ευχάριστη προσήλωση στο στόχο.
Eνεργοποιεί τις δυνατότητες για εκμάθηση,
διαπαιδαγώγηση και εξέλιξη με χαρτικά προϊόντα
γραφής και μάθησης, όπως τετράδια, θεματικά
τετράδια spiral, σχολικά βοηθήματα κ.α.

Η SKAG προάγει ουσιαστικά την εμπειρία της δη-
μιουργίας και της ελεύθερης έκφρασης ενώ
καλλιεργεί έμπρακτα τη φαντασία, με προϊόντα
ζωγραφικής και είδη χειροτεχνίας όπως μπλοκ
ζωγραφικής, ακουαρέλας, πινέλα, ακρυλικά
χρώματα κ.α.
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Στη SKAG, oραματιζόμαστε έναν κόσμο
όπου οι επαναληπτικές καθημερινές δραστη-
ριότητες θα έχουν δώσει τη θέση τους σε μο-
ναδικές ατομικές εμπειρίες. Το ίδιο θα συμ-
βαίνει και στο ταξίδι του κάθε ατόμου προς
τη γνώση.

Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ | Έκθεση Βιώσιµης Ανάπτυξης & Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 2022

Σκοπός, Αποστολή & Όραμα

Η Αποστολή μας

Ο Σκοπός μας

Το Όραμά μας

Παρέχουμε σε κάθε άτομο «τα
πινέλα και τον καμβά» για να ζει
ευχάριστα το δικό του διαφορετικό
ταξίδι προς τη γνώση.

Απροσδόκητη έμπνευση
στην κάθε ζωή, κάθε στιγμή.

Κάνουμε την καθημερινότητα
πηγή έμπνευσης! 
Υπάρχουμε για να ξυπνάμε τη
συναρπαστική πλευρά του εαυτού
σου στις καθημερινές δραστηριό-
τητες, ώστε να είσαι πρωταγωνι-
στής της ζωής σου, κάθε στιγμή!

10



Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ | Έκθεση Βιώσιµης Ανάπτυξης & Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 2022

Στρατηγική Βιώσιμης Ανάπτυξης

Στρατηγικό πυλώνα της βιώσιμης ανάπτυξης αποτελεί η
Λειτουργία της εταιρείας μας ως προς τους παρακάτω τομείς: 

Υπεύθυνη

Συνεχώς πραγματοποιούμε νέα βήματα και υιοθετούμε νέες πρωτοβουλίες
στην κατεύθυνση της βιωσιμότητας. Μέσα στα πλαίσια της νέας στρατη-
γικής μας τοποθέτησης και της έμφασης που δίνουμε στη γνώση, έχουμε
αποφασίσει να επενδύσουμε σημαντικά σε έναν από τους 17 παγκόσμιους
στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης, την Ποιότητα στην Εκπαίδευση (Quality of
Education). 

Από το 2023 και μετά, υπό το πρίσμα του Quality of Education, έχουμε επι-
λέξει να εστιάσουμε στις εξής 3 περιοχές βιωσιμότητας:

Δημιουργία Αξίας

Ποιότητα & Ασφάλεια Φυσικοί Πόροι

Ανθρώπινο Δυναμικό 
Εστίαση στη δημιουργία
διαρκούς οικονομικής αξίας
για τα ενδιαφερόμενα μέρη
μας.

Προτεραιότητα η παραγωγή
ποιοτικών & ασφαλών
προϊόντων για τους
καταναλωτές. 

Προσήλωση στη βέλτιστη
δυνατή διαχείριση των
φυσικών μας πόρων και
στην οικολογική συνείδηση
της εταιρείας.

Έμφαση στη συνεχή
ανάπτυξη τους
προσωπικού μας, τη
διασφάλιση της υγείας και
της ασφάλειάς τους. 

01

02

03

Τα Παιδιά
είναι 

το Μέλλον Υπεύθυνη
Καθημερινότητα

Υπεύθυνο
Αύριο
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Ποιότητα & Ασφάλεια Προϊόντων 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ είναι πιστοποιημένη κατά ISO 9001, πιστοποίηση που
επιβεβαιώνει ότι η επιχείρηση διαθέτει συστήματα και διαδικασίες για την
εξασφάλιση της ποιότητας των προϊόντων της.

Για εμάς στη Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ, ασφαλή και αυστηρά ελεγμένα προϊόντα
σημαίνουν σεβασμό στον καταναλωτή, σεβασμό στο περιβάλλον αλλά κυ-
ρίως, σεβασμό στα πιστεύω μας για έναν κόσμο πιο ανθρώπινο, πιο
ασφαλή.

Η διασφάλιση της ποιότητας των προϊόντων μας και η προστασία της
υγείας και της ασφάλειας των καταναλωτών μας αποτελούν πρωταρχική
αξία για την εταιρεία μας. Έτσι, εφαρμόζουμε αυστηρά πρότυπα ποιότητας
και διαδικασίες ελέγχου σε όλα τα στάδια της παραγωγής, συνεργαζόμαστε
με εξειδικευμένους φορείς για την πιστοποίηση των προϊόντων μας,
επιλέγουμε με αυστηρά ποιοτικά κριτήρια τους προμηθευτές και τις πρώτες
ύλες μας και προσφέρουμε διαρκή εκπαίδευση στους υπαλλήλους μας. Με
αυτόν τον τρόπο, διασφαλίζουμε μια εξαιρετική εμπειρία για τους
καταναλωτές μας, ενισχύουμε την αξιοπιστία μας και ενδυναμώνουμε τη
μακροχρόνια σχέση εμπιστοσύνης που έχουμε χτίσει μαζί τους. 

Όλα τα μελάνια που χρησιμοποιούμε στα
χαρτικά προϊόντα μας είναι μη-τοξικά.

Όλα τα μεταλλικά μέρη των προϊόντων μας δεν
σκουριάζουν και άρα δεν επιβαρύνουν την υγεία
του καταναλωτή.

Τα PVC πλαστικά που χρησιμοποιούμε είναι
πιστοποιημένα χωρίς κάδμιο. Το κάδμιο είναι ένα
βαρύ μέταλλο, άκρως τοξικό και καρκινογόνο.

RUST

Προδιαγραφές Ασφάλειας των Α' Υλών που
χρησιμοποιούμε στα προϊόντα μας

12



Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ | Έκθεση Βιώσιµης Ανάπτυξης & Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 2022

Ποιότητα & Ασφάλεια Προϊόντων 

Επιπροσθέτως η εταιρεία έχει θεσπίσει, διατηρεί και τεκμηριώνει εγγράφως τις
κατάλληλες διαδικασίες αξιολόγησης και επιλογής εξωτερικών προμηθευτών,
λαμβάνοντας υπόψη την απόδοσή τους και τη δέσμευσή τους να
ικανοποιούν τις απαιτήσεις του Προτύπου Αξιολόγησης Κοινωνικής Ευθύνης
και των αρχών βιώσιμης ανάπτυξης.

Πρωταρχικός στόχος της εταιρείας είναι να επιδιώκει να συνάπτει
στρατηγικές συνεργασίες με προμηθευτές που ενστερνίζονται τις αρχές της
εταιρείας όπως περιγράφονται στον Κώδικα Δεοντολογίας της, να υιοθετούν
κοινωνικά και περιβαλλοντικά υπεύθυνες πρακτικές, και να επενδύουν στην
αειφόρο ανάπτυξη και στην κυκλική οικονομία.

RUST
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Διαχείριση Φυσικών Πόρων

FSC (Forest Stewardship
Council) 
PEFC (Programme for the
Endorsement of Forest
Certification)

Χαρτί από καλλιεργημένα,
ελεγχόμενα δάση

 
Τα προϊόντα μας παράγονται
από χαρτί από πιστοποιημένα
δάση, τα οποία καλλιεργούνται
μόνο γι’ αυτόν τον σκοπό και
αναδασώνονται. 
Το 90% των Α' Υλών που χρησι-
μοποιούμε προέρχονται από
μονάδες παραγωγής πιστοποιη-
μένες με: 

Χαρτί 
Λεύκανση χωρίς χλώριο

 
Κατά την παραγωγή του χαρ-
τιού δεν χρησιμοποιούμε χλώ-
ριο για τη λεύκανσή του, ώστε
να μην επιβαρύνουμε το περι-
βάλλον. Αντ' αυτού, χρησιμο-
ποιούμε όζον ή οξυγόνο. 

Χρήση PP (Πολυπροπυλενίου)
αντί άλλων τύπων πλαστικού

 
Από τις αρχές της δεκαετίας του
‘90 χρησιμοποιούμε το PP σε α-
ντικατάσταση άλλων πλαστικών.
Το PP είναι πλαστικό ανακυκλώ-
σιμο κι επιπλέον, υπό συνθήκες,
βιοδιασπάται ώστε να μην επι-
βαρύνει το περιβάλλον.

Για την εταιρεία μας η υπεύθυνη διαχείριση των φυσικών πόρων αποτελεί
καίρια προτεραιότητα εδώ και περισσότερα από 30 χρόνια. Η προστασία
του περιβάλλοντος είναι μια από τις βασικές μας ευθύνες και αποτελεί
σημαντικό μέρος του τρόπου με τον οποίο ασκούμε τις δραστηριότητές
μας. 
Παραμένουμε προσηλωμένοι στην υλοποίηση πλήθους ενεργειών με
στόχοτην καλύτερη διαχείριση της ενέργειας και των εκπομπών διοξειδίου
του άνθρακα. Εφαρμόζουμε προγράμματα ανακύκλωσης για τη μείωση των
αποβλήτων μας και χρησιμοποιούμε βιώσιμες επιλογές πρώτων υλών για την
προστασία των φυσικών πόρων. 
Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ είναι πιστοποιημένη κατά ISO 14001, πιστοποίηση που
αφορά το Περιβάλλον και επιβεβαιώνει ότι η επιχείρηση λαμβάνει μέτρα για
την προστασία του περιβάλλοντος και τη βιώσιμη διαχείριση των
περιβαλλοντικών προκλήσεων.

Oι πρωτοβουλίες μας που συμβάλλουν στην αειφόρο ανάπτυξη
και στην προστασία του περιβάλλοντος αφορούν:

Πρώτες Ύλες
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Στη Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ έχουμε θεσπίσει δείκτες και παρακολουθούμε
συστηματικά την ενεργειακή μας κατανάλωση, σε σχέση με το μέγεθος της
επιχειρηματικής μας λειτουργίας και το πλήθος του προσωπικού μας κατ’
έτος. Για την ηλεκτρική ενέργεια παρακολουθούμε την κατανάλωση σε
σχέση με τα παραγόμενα κατ’ έτος τεμάχια.

Έχουμε αντικαταστήσει όλους τους λαμπτήρες φθορίου στους χώρους
γραφείων και παραγωγής με λαμπτήρες τεχνολογίας LED, επιτυγχάνοντας
σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας, ενώ και οι εργαζόμενοί μας είναι
ευαισθητοποιημένοι ως προς τη σημασία της εξοικονόμησης τόσο της
ενέργειας όσο και του νερού.

Επίσης σημαντική ήταν η αναβάθμιση και ο εκσυγχρονισμός των ηλεκ-
τρολογικών εγκαταστάσεών μας, που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια ελέγ-
χου της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης και η επιβεβαίωση της ορθής
λειτουργίας των μέσων προστασίας της ηλεκτρικής εγκατάστασης, με
σκοπό την αποφυγή κινδύνων βραχυκυκλωμάτων και πυρκαγιάς στο χώρο
παράγωγης.

Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ | Έκθεση Βιώσιµης Ανάπτυξης & Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 2022

Διαχείριση Φυσικών Πόρων

Διαχείριση ενέργειας & νερού

Συνολική Κατανάλωση
Ενέργειας (.000 kWh)

2022 vs. 2021

Κατανάλωση Νερού (m3)
2022 vs. 2021

500 

400 

300 

200 

100 

0 
2021 2022
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100 
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409
476

430 410

(*αφορά μόνο τη χρήση νερού από το
προσωπικό, καθώς δεν χρησιμοποιείται
νερό κατά την παραγωγική διαδικασία)
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Το 2023 σχεδιάζουμε τη σταδιακή αντικατάσταση των οχημάτων μας με
υβριδικά οχήματα με στόχο τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του
άνθρακα. 
Η διανομή των προϊόντων μας γίνεται σε πολύ μεγάλο ποσοστό από
εταιρεία διανομής τύπου και όχι από οχήματα της εταιρείας μας, γεγονός
που μειώνει τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα από τη μεταφορά των
προϊόντων. Η εταιρεία υπολογίζει το ενεργειακό της αποτύπωμα με βάση τις
εκπομπές CO2 από την κατανάλωση των μορφών ενέργειας που
αναφέρθηκαν ως εξής: 

2022 Diesel
Θέρμανσης

Diesel
Κίνησης

Ηλεκτρική
Ενέργεια Σύνολο

tn CO2 70.2 60.7 224.1 354.9
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Διαχείριση Φυσικών Πόρων

Διαχείριση πετρελαίου 

Κατανάλωση 
Πετρελαίου Θέρμανσης (m3)

2022 vs. 2021

-21%

Κατανάλωση 
Πετρελαίου Κίνησης (m3)

2022 vs. 2021

2021 2022

12,7

26 29

23

20 

0 

10 

30 

2021 2022

Για το πετρέλαιο θέρμανσης, διερευνούμε σύγχρονες τεχνολογικές μεθόδους
για περαιτέρω μείωση της κατανάλωσης πετρελαίου θέρμανσης τα επόμενα
έτη.
Για το πετρέλαιο κίνησης παρακολουθούμε το δείκτη κατανάλωσης ανά
πωληθέν τεμάχιο.
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Διαχείριση Φυσικών Πόρων

Δίνουμε έμφαση στην ορθή διαχείριση των αποβλήτων που δημιουργούνται
από την παραγωγική μας διαδικασία αλλά και στα γραφεία και τους
χώρους εργασίας του προσωπικού μας. 

Διαχείριση αποβλήτων

188

136  139

146
260

245

+2%

+48%

4,3 6,3

-1%

2,0 2,0

+12%

1,5 1,6

-32%

0,6 0,4

 Ποσότητες αποβλήτων (tn) που διατέθηκαν
για εναλλακτική διαχείριση 2022 vs. 2021

0%

0,2 0,2

-6%

-65%

0,1 0,0

Υγρά Απόβλητα (m3)
2022 vs. 2021

Το 2022, διαθέσαμε πάνω από το 97,14% των στερεών αποβλήτων και πάνω
από το 85% των συνολικών αποβλήτων της Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ προς
ανακύκλωση, ενώ η υπόλοιπη ποσότητα δόθηκε για περαιτέρω εργασίες
αξιοποίησης ή διάθεσης, σε νόμιμα αδειοδοτημένες εταιρείες διαχείρισης
αποβλήτων.
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Διαθέτουμε ένα υπερσύγχρονο εργοστάσιο έκτασης 24.000 τ.μ. με
δυναμικότητα παραγωγής ανά ημέρα 70.000 τετράδια, 25.000 κλασέρ
γραφείου, 15.000 ντοσιέ λάστιχο και 20.000 μπλοκ γραφής. Μέσα στην
τετραετία 2019-2022, έχουμε πραγματοποιήσει επενδύσεις που υπερβαίνουν
τα €2,5 εκ. 
Στόχος μας είναι να δημιουργούμε αξία από τις επιχειρηματικές μας
δραστηριότητες για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. Αυτή η προστιθέμενη αξία
- το κοινωνικό προϊόν - λειτουργεί θετικά για όλους τους κοινωνικούς
εταίρους, συμβάλλοντας επιπλέον και στην ευρύτερη οικονομική ανάπτυξη
της χώρας.
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Οικονομική Αξία

2021 2022

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ αποτελεί τη μοναδική Ελληνική εταιρεία που παράγει
εξ ολοκλήρου στην Ελλάδα περισσότερους από 2.500 κωδικούς προϊόντων.
Το 2022 οι πωλήσεις μας ξεπέρασαν τα 9εκ ευρώ, αυξημένες κατά 3,7% σε
σχέση με το 2021, παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία.

8.738.000€
9.070.000€

+3,7%

Δημιουργία αξίας για τα ενδιαφερόμενα μέρη (.000€)

Ποσά σε
προμηθευτές

Μισθοί & 
λοιπές παροχές

Άμεσοι φόροι &
ασφαλιστικές εισφορές

Δωρεές &
Χορηγίες

7.904 1.504

958

31

Πωλήσεις σε αξία 2022 vs. 2021
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 Οι Σχέσεις με τα Ενδιαφερόμενα Μέλη 

Η δέσμευσή μας να λαμβάνουμε υπόψη σε τακτά χρονικά διαστήματα τις
προσδοκίες και τις ανάγκες των Κοινωνικών Εταίρων, που αλληλεπιδρούν
με τις δραστηριότητές μας, απεικονίζεται στον παρακάτω πίνακα:

Πελάτες

Πολιτεία

Ομάδα
Κοινωνικών

Εταίρων

Μέτοχοι,
Επενδυτές &

Εταίροι

Καταναλωτές

Προμηθευτές &
Συνεργάτες

Εργαζόμενοι

Μέσα
Ενημέρωσης &
Διαμορφωτές

Γνώμης (social
media)

Τοπική
Κοινωνία

(Φορείς, ΜΚΟ,
Όμοροι Δήμοι)

Τρόποι Επικοινωνίας

Συναντήσεις, συμμετοχές, διαβουλεύσεις

Διάλογος, προγραμματισμένες συναντήσεις,
εκδηλώσεις/ ομιλίες, έρευνες ικανοποίησης

Δημόσιες συζητήσεις, newsletters, συνέργειες,
δημοσιεύσεις, δωρεές

Συναντήσεις, συνάντηση σε Διοικητικό Συμβούλιο

Διάλογος, δημοσιεύματα, ανακοινώσεις στον Τύπο

Newsletters, e-mail, τηλέφωνο.
focus group για branding με επαγγελματίες,

μητέρες και βιβλιοπώλες, αναφορικά με το project
rebranding

Συναντήσεις, διάλογος, ερωτηματολόγιο, αποστολή
οδηγιών και Πολιτικών, Κώδικας Δεοντολογίας,

εκθέσεις, social media

Έρευνες ικανοποίησης, ειδικές έρευνες μέσω
ερωτηματολογίου για βαθμό αποδοχής νέου
προϊόντος/υπηρεσίας, γραμμή παραπόνων,

διάλογος, εταιρικά sites εμπορικών εταιρειών, social
media, newsletters

Περιοδικά

Δελτία Τύπου

Σε τριμηνιαία βάση

Σε εβδομαδιαία βάση

Περιοδικά / Καθημερινά

Συχνότητα Επικοινωνίας

Καθημερινά μέσω social
media

Σε μηνιαία βάση μέσω του
website

Καθημερινά μέσω social
media

Σε εβδομαδιαία βάση μέσω του
website

Καθημερινά μέσω social
media

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ
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Οι Άνθρωποί μας

Παράλληλα, η εθελοντική αιμοδοσία που πραγματοποιούμε από το 1997,
διασφαλίζει την άμεση πρόσβαση του προσωπικού μας σε φιάλες αίματος,
εάν παραστεί ανάγκη.

Το ανθρώπινο δυναμικό μας αποτελεί το θεμέλιο λίθο της επιτυχίας μας.
Αναγνωρίζουμε ότι οι άνθρωποί μας με τις γνώσεις, τις δεξιότητες και το
πάθος τους συμβάλλουν αποφασιστικά στην ανάπτυξη της εταιρείας μας.
Για τον λόγο αυτό, αναλαμβάνουμε πρωτοβουλίες για να φροντίσουμε και
να υποστηρίξουμε το προσωπικό μας σε κάθε επίπεδο, παρέχοντας
κατάλληλο και ασφαλές περιβάλλον εργασίας, ευκαιρίες ανάπτυξης και
εκπαίδευσης καθώς και ίσες ευκαιρίες επαγγελματικής ανέλιξης. 

05

01

04

02

03
Πολιτική

Ίσων
Ευκαιριών

Παροχή
Κινήτρων

Ποιότητα
Ζωής

Αξιολόγηση
Απόδοσης

Δια Βίου
Μάθηση

Εξασφάλιση
Θέσεων

Εργασίας

Οι δεσμεύσεις μας
προς τους

εργαζομένους μας
06
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Οι Άνθρωποί μας

Τακτική αξιολόγηση απόδοσης

Διατήρηση ανθρώπινου δυναμικού

Εκπαίδευση & ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού

Επενδύουμε στους ανθρώπους μας και δίνουμε μεγάλη έμφαση στην εκπαί-
δευση και στην ανάπτυξή τους. Δημιουργούμε μια δυνατή ομάδα που
είναι ικανή να αντεπεξέλθει στις προκλήσεις και να παίζει πρωταγωνιστικό
ρόλο στην ανάπτυξη της εταιρείας.

Μέσω της διατήρησης των θέσεων εργασίας αλλά και, στο μέτρο του δυ-
νατού, της αύξησης αυτών, δημιουργούμε ευκαιρίες απασχόλησης με
έμφαση στις τοπικές μας κοινότητες, ενώ παράλληλα συμβάλλουμε στην
ευρύτερη ανάπτυξη της οικονομίας.
Το 2022, διατηρήσαμε σταθερό τον αριθμό του προσωπικού μας
απασχολώντας 102 άτομα. Η αναλογία ανδρών και γυναικών ήταν
αντίστοιχη με αυτήν του 2021, με το 68% να είναι άνδρες και το 32% να
είναι γυναίκες.

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 2022

 

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΩΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2022
 

102

ΚΑΤΑΜΕΡΙΣΜΟΣ
ΑΝΑ ΦΥΛΟ

 
 

68% άνδρες & 32% γυναίκες

468

Η αξιολόγηση της απόδοσης του προσωπικού μας αποτελεί προτεραιότητα
και πραγματοποιείται σε τακτική βάση. Ενημερώνουμε σχετικά με την
πορεία τους στην εργασία, εστιάζουμε στις ανάγκες εκπαίδευσης και
εξέλιξης κάθε εργαζομένου μας, και προωθούμε τη δημιουργία μιας θετικής
και αποτελεσματικής εργασιακής κουλτούρας. Το 2022, το σύνολο των 102
υπαλλήλων μας, έλαβαν επίσημη ετήσια αξιολόγηση σχετικά με την
απόδοσή τους.
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Οι Άνθρωποί μας

Δίκαιη αμοιβή

Η ανώτατη διοίκηση εξασφαλίζει στο μέγιστο βαθμό, όλο το προσωπικό να
έχει την ίδια ευκαιρία να υποβάλει αίτηση για την κάλυψη ίδιων θέσεων
εργασίας και να αντιμετωπίζεται δίκαια όσον αφορά τα προνόμια και τις
παροχές τους.

Η εταιρεία εφαρμόζει τεκμηριωμένη διαδικασία για τη Διαχείριση Αμοιβών,
καθιερώνοντας, εφαρμόζοντας και διατηρώντας ένα σύστημα πληρωμών
των μισθών σύμφωνα με την ισχύουσα εργατική νομοθεσία. 
Η εταιρία σέβεται το δικαίωμα του προσωπικού με έναν αξιοπρεπή μισθό και
διασφαλίζει ότι οι μισθοί για κανονική εβδομάδα εργασίας, εκτός των
υπερωριών, πληρούν πάντοτε κατ’ ελάχιστον την εθνική εργατική νομοθεσία
ή συμφωνίες συλλογικών διαπραγματεύσεων (κατά περίπτωση και οι μισθοί
είναι επαρκείς για την κάλυψη των βασικών αναγκών του προσωπικού).
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Οι Άνθρωποί μας

Υγεία & ασφάλεια ανθρώπινου δυναμικού

Εντός του 2022 πραγματοποιήθηκαν:

Η διασφάλιση της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων μας αποτελεί
βασικό στόχο και δέσμευση της εταιρείας μας. Εφαρμόζουμε αυστηρές
πρακτικές και πολιτικές, αξιολογούμε όλους τους κινδύνους που σχετίζονται
με την Υγεία και την Ασφάλεια στην Εργασία, πραγματοποιούμε ελέγχους
και σχέδια δράσης, προκειμένου να λαμβάνονται όλα τα εύλογα μέτρα για
την εξάλειψη ή τη μείωση των κινδύνων. 

Στην απευκταία περίπτωση τραυματισμού που σχετίζεται με την εργασία,
παρέχουμε Α' Βοήθειες και στηρίζουμε τον εργαζόμενο στην
αποκατάσταση, στην ιατρική περίθαλψη αλλά και στην επανένταξή του
στην εργασία. 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ είναι πιστοποιημένη κατά ISO 45001:2018, που αφορά
την Υγεία & Ασφάλεια, πιστοποίηση που επιβεβαιώνει ότι η επιχείρηση έχει
θεσπίσει συστήματα & διαδικασίες για την προστασία της υγείας και
ασφάλειας των εργαζομένων της.

3 Ασκήσεις
Εκτάκτου
Ανάγκης

Εκπαιδεύσεις 
11 ατόμων

στις Α' Βοήθειες

Καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, με σκοπό την ελαχιστοποίηση ή
εξάλειψη των αιτίων πρόκλησης ατυχημάτων, παρέχοντας στους εργαζομέ-
νους μας όλα τα απαραίτητα μέσα ατομικής προστασίας (ΜΑΠ) και ό,τι
άλλο απαιτεί η θέση εργασίας τους. 

Επιπλέον, παρέχουμε σε όλους τους εργαζομένους μας Πρόγραμμα
Ομαδικής Ασφάλισης. 
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Οι Άνθρωποί μας

Ίσες ευκαιρίες

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ προσπαθεί πάντα να οικοδομεί σχέσεις εμπιστοσύνης,
να παρέχει αμοιβαία πλεονέκτημα, να επιδεικνύει σεβασμό στην ανθρώπινη
αξιοπρέπεια και δικαιώματα σε όλες τις σχέσεις που συνάπτει,
συμπεριλαμβανομένου του σεβασμού του πολιτισμού, των εθίμων και αξιών
ατόμων και ομάδων.

Η εταιρεία σέβεται και υπερασπίζεται όλα τα διεθνώς αναγνωρισμένα
ανθρώπινα δικαιώματα. Σέβεται τα ανθρώπινα δικαιώματα ατόμων που
ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και αντιμετωπίζει τις διακρίσεις με τη
μέγιστη σοβαρότητα και τη δέουσα διακριτικότητα, χωρίς να προσβάλει
την προσωπικότητα των ανθρώπων της. 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ απαγορεύει τις διακρίσεις όσον αφορά στην
πρόσληψη, στην αμοιβή, στην πρόσβαση στην κατάρτιση, στην προαγωγή,
στην απόλυση λόγω φυλής, εθνικής ή κοινωνικής προέλευσης, θρησκείας,
αναπηρίας, φύλου, σεξουαλικού προσανατολισμού, οικογενειακής
κατάστασης, συνδικαλιστικής ιδιότητας, πολιτικών πεποιθήσεων, ηλικίας ή
οποιαδήποτε άλλης κατάστασης που θα μπορούσε να προκαλέσει
διακρίσεις.

3 Ασκήσεις
Εκτάκτου
Ανάγκης

Εκπαιδεύσεις 
11 ατόμων

στις Α' Βοήθειες
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 Η Κοινωνική Συνεισφορά μας

Οργανισμός Είδος δωρεάς

Κατά τη διάρκεια του έτους 2022, υποστηρίξαμε με δωρεές προϊόντων,
εκπαιδευτικού υλικού, άλλου εξοπλισμού ή και οικονομικά, περισσότερους
από 50 οργανισμούς όπως συλλόγους και ιδρύματα με σημαντικό
κοινωφελές έργο, Κοινωνικά Παντοπωλεία, Σχολικές και Δημόσιες Δομές. Η
συνολική αξία των δράσεων ξεπερνάει τα 31.000€. 

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ έχει λάβει πιστοποίηση από τον οργανισμό SEDEX
(Supplier Ethical Data Exchange) που αφορά την Κοινωνική Ευθύνη
τωνΕπιχειρήσεων.

Κοινωνικές Δομές & Δημόσιοι Οργανισμοί

Δήμος Διονύσου

Δήμος Διονύσου

Δήμος Αγίας Παρασκευής

Υπουργείο Περιβάλλοντος

Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Πεντέλης

Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Κόνιτσας

Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Αργυρούπολης

Δωρεά δένδρων για
αναδάσωση

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG
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 Η Κοινωνική Συνεισφορά μας

Εκπαίδευση
Οργανισμός Είδος δωρεάς

Γυμνάσιο Κρυονερίου

1ο Γενικό Λύκειο Αιγάλεω

Ελληνο-Αμερικανικό Κολλέγιο

4ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου

Δημοτικό Σχολείο, Βαθύ, Σάμος

Δημοτικό Σχολείο Πολυδενδρίου

Νηπιαγωγείο & Δημοτικό Σχολείο,
Άγ. Ευστράτιος, Λέσβος

Κέντρο Ερευνών Πανεπιστημίου Αθηνών

Φοιτητικός Σύλλογος Επιχειρηματικότητας
ThinkBiz, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Σύλλογος Μαθητών Ειδικού Επαγγελματικού
Γυμνασίου Πειραιά

Νηπιαγωγείο Νέου Ροεινού Δήμου Ναυπλιέων

6o Θερινό Σχολείο ELSA Θεσσαλονίκης -Ευρωπαϊκής
Ένωσης Νέων Νομικών

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Σχεδιασμός και εκτύπωση
φυλλαδίου /εκπαιδευτικού
υλικού για περιβαλλοντική

ευαισθητοποίηση

Δωρεά ασπροπινάκων με
στόχο την αναβάθμιση

σχολικών υποδομών
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Υποστήριξη Ευάλωτων Ομάδων

Οργανισμός Είδος δωρεάς

ΚΕΘΕΑ Διάβαση

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός

Ελληνική Εθελοντική Συμπαράσταση 

Εκκλησιαστικό Ίδρυμα Κέντρο Στήριξης
Οικογένειας

Μονάδα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης
ΘΑΛΠΟΣ Αττικής 

Κέντρο Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας για
Ενήλικες με Νοητική Στέρηση (ΠΕΚ/ΑμεΑ)

Πανελλήνιος Σύλλογος Γυναικών με Καρκίνο του
Μαστού, Άλμα Ζωής, Greece Race for the Cure 

Οργανισμός Στήριξης Τρίτεκνων και Πολύτεκνων
Οικογενειών «ΘΕΟΦΙΛΟΣ» 

Καλλιμανοπούλειο Εκκλησιαστικό Διακονικό Κέντρο

Εταιρεία Περιφερειακής Ανάπτυξης & Ψυχικής Υγείας

Τομέας Προσφυγικού Έργου ΚΑΡΙΤΑΣ Αθήνας Κέντρο 

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG &
διαφημιστικού υλικού
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 Η Κοινωνική Συνεισφορά μας

Φορείς Προστασίας Παιδιού & Ιδρύματα

Οργανισμός Είδος δωρεάς

ΕΛΕΠΑΠ Αγρινίου

Σικιαρίδειο Ίδρυμα

Κιβωτός του Κόσμου

Ίδρυμα Χατζηκώνστα

Σύλλογος «Η Αγκαλιά»

Το Χαμόγελο του Παιδιού

Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας

Χατζηπατέρειο Κέντρο Αποκατάστασης &
Στήριξης Παιδιού

Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Κοινωνικής
Υποστήριξης Ανηλίκων & Εφήβων ΣΤΕΓΗ, Σύρος

Οικονομική δωρεά

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG &
οικονομική δωρεά
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 Η Κοινωνική Συνεισφορά μας

Τοπική Κοινωνία

Πληττόμενες Χώρες

Εθελοντισμός & Χορηγίες

Οργανισμός

Οργανισμός

Οργανισμός

Είδος δωρεάς

Είδος δωρεάς

Είδος δωρεάς

Ελληνική Δράση Αφρικής

Προξενείο Ακτής Ελεφαντοστού

Δημοτικό Σχολείο Δρόπολης/ Πωγωνίου

Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών Κέντρο

Σύλλογος Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας
Διονύσου

Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών Κρυονερίου

Οικονομική δωρεά

Οικονομική δωρεά

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά σε εξοπλισμό
Πολιτικής Προστασίας 

ΕΛΛΑ-ΔΙΚΑ ΜΑΣ

Συνδικάτο Τύπου & Χάρτου

Ελληνικό Ινστιτούτο Εξυπηρέτησης Πελατών, ΕΙΕΠ

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG
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 Η Κοινωνική Συνεισφορά μας

Πολιτιστικά Δρώμενα, Εκδηλώσεις, Τηλεοπτικές
Παραγωγές

Need a Fixer

Green Olive ΙΚΕ

Make Your Way

Barking Well Media

Green Pixel Productions

Acropolis Rally Sponsorship

SILVERLINE MEDIA PRODUCTIONS A.E.

Οργανισμός Είδος δωρεάς

Σωματείο Φίλοι Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής
«ΑΝΘΗ ΤΗΣ ΠΕΤΡΑΣ»

Οικονομική δωρεά

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG

Δωρεά προϊόντων SKAG
& διαφημιστικού υλικού
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Τιμητικές Διακρίσεις

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ « ΖΗΣΕ ΧΩΡΙΣ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ- LIVE WITHOUT BULLING»
Στο πλαίσιο της εν λόγω ιδέας, η εταιρεία Θ.Κ.ΣΚΑΓΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. υποστηρίζει
το πρόγραμμα ΖΗΣΕ ΧΩΡΙΣ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ-LIVE WITHOUT BULLING,
συμβάλλοντας στη διάδοσή του, στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς.
Μέσα από τα εσωτερικά διαχωριστικά των θεματικών τετραδίων,
παρουσιάζονται τα μηνύματα και η ενημέρωση για την δράση «ΖΗΣΕ
ΧΩΡΙΣ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ- LIVE WITHOUT BULLING στα σπιράλ θεματικά
τετράδια της SKAG» με θετικό αντίκτυπο όχι μόνο στα παιδιά αλλά και
στους γονείς και στη σχολική κοινότητα.
 

Bravo Sustainability Dialogues & Awards 2021-2022

4

3

2

1
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Σύστημα Υγείας της Χώρας

Εθελοντική Αιμοδοσία-Ίδρυση τράπεζας αίματος 
Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ τηρώντας τη δέσμευσή της στην Εταιρική Κοινωνική  
Ευθύνη, έχει ιδρύσει εδώ και χρόνια Τράπεζα Αίματος. Η Τράπεζα Αίματος
λειτουργεί με εθελοντική προσπάθεια των εργαζομένων της η οποία που
ξεκίνησε το 1997 και συνεχίζει μέχρι και σήμερα.
Στόχος της είναι η έμπρακτη στήριξη των εργαζόμενων όπου χρειαστεί η
απαιτηθεί, καθώς και η ενίσχυση της κουλτούρας του εθελοντισμού και της
συνεισφοράς προς το κοινωνικό σύνολο.
Με τον τρόπο αυτό εξασφαλίζεται η επάρκεια και η διαθεσιμότητα μονάδων
αίματος για τους εργαζόμενους και για τα μέλη των οικογενειών τους και
κατά συνέπεια στο Σύστημα Υγείας της χώρας.

Bravo Sustainability Dialogues & Awards 2021
Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΒΕΕ με τη θεματική σειρά τετραδίων SAVE EARTH
απέσπασε το βραβείο στο Bravo Sustainability Award 2021 στον Πυλώνα
Κοινωνία για την πρωτοβουλία: Παραγωγή θεματικών τετραδίων
αναφερόμενοι στους 17 Παγκόσμιους Στόχους. Η εταιρεία συνεργάζεται με
μία σειρά φορέων, στηρίζοντας ενεργά τις τοπικές κοινωνίες σε όλη τη χώρα
και ιδιαίτερα τις ευπαθείς ομάδες
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Εταιρική Διακυβέρνηση

Καθ’ όλη τη διάρκεια της επιχειρηματικής μας δραστηριότητας, από την
ίδρυση της εταιρείας το 1956 μέχρι και σήμερα, έχουμε υιοθετήσει και ακο-
λουθούμε τις αρχές της διαφάνειας και της δίκαιης μεταχείρισης όλων των
ενδιαφερόμενων μερών. Λειτουργούμε με υπευθυνότητα απέναντι στους
εργαζομένους, τους συνεργάτες, τους καταναλωτές, την κοινωνία και το
περιβάλλον, και ακολουθούμε τους νομικούς κανόνες και τους επαγγελ-
ματικούς κώδικες συμπεριφοράς.

Για να διασφαλίσουμε όλα τα παραπάνω, έχουμε θεσπίσει σημαντικές
πολιτικές που διέπουν τη λειτουργία της εταιρείας μας και ακολουθούνται
από το σύνολο του προσωπικού μας. 

Συμμόρφωση με Νομοθεσία και Κανονισμούς 

4

3

2

1
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Η εταιρεία διενεργεί συγκεκριμένη διαδικασία για τον εντοπισμό και την
αξιολόγηση των νομικών και άλλων απαιτήσεων που επηρεάζουν τα θέματα
Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία & ETHOS -Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη
(ΕΚΕ), και εξασφαλίζει τη συνεχή ενημέρωση και συμμόρφωσή της σχετικά με
τις Νομοθετικές και Κανονιστικές Απαιτήσεις, που αφορούν την ασφάλεια
και την ποιότητα των παρεχόμενων προϊόντων και υπηρεσιών της εταιρείας. 
Διενεργούνται Εσωτερικοί έλεγχοι σχετικά με την Αξιολόγηση και
επιβεβαίωση της Συμμόρφωσης με την κείμενη νομοθεσία.
Η εταιρεία συμμορφώνεται πάντοτε με την εκάστοτε ισχύουσα εθνική και
κοινοτική νομοθεσία για τις αρχές λειτουργίας όπου και αν
δραστηριοποιείται στην Ελληνική Επικράτεια ή εκτός αυτής, σύμφωνα με
την εκάστοτε Νομοθεσία.
Η SKAG μέσω του Κώδικα Δεοντολογίας και της Πολιτικής Εταιρικής
Κοινωνικής Υπευθυνότητας ETHOS που έχει θεσπίσει, δεσμεύεται ότι δεν
ανέχεται την παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και δεν θα συμμετέχει
ούτε θα συμπράττει σε οποιαδήποτε δραστηριότητα που ζητά ή
ενθαρρύνει την καταπάτηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων (νομοθεσία κατά
της παιδικής εργασίας), σε όλα τα επίπεδα επιχειρηματικής δραστηριότητας
και συνεργασιών.
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Εταιρική Διακυβέρνηση

Καταπολέμηση Διαφθοράς & Δωροδοκίας  
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Η εταιρεία μέσω του Κώδικα Δεοντολογίας της, δεσμεύεται να διατηρεί τα
υψηλότερα πρότυπα ακεραιότητας και πρακτικών εταιρικής διακυβέρνησης,
προκειμένου να διατηρεί την αριστεία στις καθημερινές της
δραστηριότητες και να προάγει την εμπιστοσύνη στα συστήματα
διακυβέρνησής της.

Δεσμεύεται ότι θα διεξάγει τις δραστηριότητές της με ανοιχτό, ειλικρινή,
έντιμο και ηθικό τρόπο.

Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ έχει θεσπίσει διαδικασίες για την καταπολέμηση
φαινομένων δωροδοκίας και πάσης φύσεως παράνομης συναλλαγής.
Ενθαρρύνει την αναφορά, επώνυμα ή ανώνυμα, υποψιών καλόπιστα ή με
βάση την εύλογη πίστη, με εχεμύθεια και χωρίς το φόβο των αντιποίνων.
Η Θ. Κ. ΣΚΑΓΙΑΣ ΑΕΒΕ συμμορφώνεται πλήρως με τη Νομοθεσία κατά της
δωροδοκίας, θέτει στόχους για την αποτροπή της και στα πλαίσια της
προσπάθειας αυτής δεν συνεργάζεται με επιχειρήσεις και επιχειρηματίες που
εμπλέκονται σε περιστατικά, διαπλοκής και διαφθοράς.

Το 2021 & 2022 είχε 0 περιστατικά δωροδοκίας & διαφθοράς.
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Εταιρική Διακυβέρνηση

Για να διασφαλίσουμε όλα τα παραπάνω, έχουμε θεσπίσει σημαντικές
πολιτικές που διέπουν τη λειτουργία της εταιρείας μας και ακολουθούνται
από το σύνολο του προσωπικού μας. 

Οι Πολιτικές μας

4

3

2

1 Κώδικας Δεοντολογίας

Πολιτική Ethos & Βιώσιμης
Ανάπτυξης

Πολιτική για την Πρόληψη, 
την Καταπολέμηση της Βίας & 
της Παρενόχλησης & τη Διαχείριση
Σχετικών Εσωτερικών Καταγγελιών

Πολιτική Ποιότητας, Περιβάλλοντος,
Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία

34

5 Πολιτική Διαχείρισης Αναφορών/
Whistleblowing Policy
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